Eindhoven, 4 februari 2024

Geachte heer/mevrouw,
 
U staat bij ons ingeschreven als patiënt. Wij vinden het belangrijk dat u dichtbij huis een huisarts heeft, zodat een huisarts bij spoed snel bij u kan zijn. Dit is in de landelijke richtlijn over bereikbaarheid bij spoed vastgelegd. Daarnaast is het belangrijk dat de huisarts ook de andere hulpverleners in de wijk goed kent en zo goede en afgestemde zorg kan bieden. 
Omdat u buiten het verzorgingsgebied van onze praktijk woont kunnen wij deze zorg niet zo goed bieden als wij zouden willen. Daarom is er de hele maand februari de mogelijkheid om over te stappen naar een huisartsenpraktijk in uw eigen postcodegebied. Dit is een initiatief van de Landelijke Huisartsen Vereniging (LHV). Mogelijk heeft u hierover ook gelezen in de krant. 
De LHV heeft alle huisartsenpraktijken gevraagd om hieraan mee te werken. We hopen dat alle praktijken hiervoor openstaan. Op vertoon van deze brief kunt u uiterlijk 28 februari 2025 een inschrijfformulier aanvragen bij een praktijk in uw eigen wijk. U kunt zelf een praktijk kiezen. De meeste praktijken hanteren een postcodegebied, dit kunt u navragen bij de assistente van de betreffende praktijk. 
Nadat u zich heeft ingeschreven bij de andere praktijk zullen wij uw medisch dossier (met uw toestemming uiteraard) opsturen naar uw nieuwe praktijk. Wij horen dan graag van u voor welke praktijk u heeft gekozen. U kunt dit via mijngezondheid.net, de MedGemak app (kopje ‘vraag aan huisarts’) of per email (assistenten@gcdepastorie.nl) doorgeven aan onze assistentes.
Mocht u hiervan gebruik willen maken, dan kunt u deze brief van onze website downloaden. Heeft u hier vragen over? Neemt u dan gerust contact op met onze assistentes, praktijkondersteuners of met uw eigen huisarts.
Wij danken u hartelijk voor het vertrouwen in onze praktijk en wensen u het allerbeste toe!

Met vriendelijke groet,
Namens uw huisarts en het hele team van de Pastorie
Strijpsestraat 127
5616 GM Eindhoven
assistenten@gcdepastorie.nl
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